



## ***ANUNT DE SELECTIE A SPECIALISTILOR DIN GRUPUL TINTA PENTRU EFECTUAREA UNUI STAGIU DE PRACTICA IN U.E. (GRECIA)***

Institutul Clinic Fundeni, beneficiar al proiectului **Formare PROFesionala a personalului din sistemul medical din Romania in GENetica medicala- PROGEN\_107623**, finantat in baza contractului de Finantare POCU 91/4/8/107623 selecteaza in perioada aprilie 2018 - iulie 2019 un numar de 550 specialiști implicați în implementarea programelor prioritare de sănătate: medici din ambulatoriul de specialitate, medici rezidenți, medici de familie inclusiv cei angajați cu contract individual de muncă pe durată determinată și implicați în furnizarea de servicii medicale într-unul dintre domeniile programelor prioritare de sănătate aflați în relații contractuale cu Casa de Asigurări de Sănătate, asistenți medicali, implicați în domeniul genetica medicala în vederea participării la programele de formare profesională în GENETICA MEDICALA desfășurate în cadrul proiectului.

### **Obiectiv general:**

Proiectul se desfășoară la nivel național și are ca obiectiv general îmbunătățirea capacității profesionale a personalului medical implicat în implementarea programelor prioritare de sănătate la nivel național și local, prin furnizarea de programe de formare profesională și participare la schimburi de bune practici în domeniul genetica medicala.

### **Obiective specifice:**

OS.1: Îmbunătățirea competențelor personalului medical din RO în domeniul prioritar genetica medicala prin formarea profesională a unui număr de 550 de persoane: 330 medici angajați în instituții publice sau medici de familie implicați în furnizarea de servicii medicale, 200 asistenți medicali și 20 biologi, chimiști, biochimisti din domeniul genetica medicala pe o perioadă de 20 luni și utilizarea de instrumente moderne inovative de instruire în vederea perfecționării cunoștințelor medicale.

OS.2: Îmbunătățirea competențelor tehnice prin participarea a 10 specialiști români din domeniul genetica medicala la un stagiul de practică pe o durată de 5 zile într-un centru de specialitate din UE și creșterea gradului de implicare a specialiștilor români din domeniul genetica medicala în inițiativele europene de schimb de informații prin participarea la 2 congrese/conferințe internaționale a 10 de specialiști în genetica medicala.

OS.3: Actualizarea COR prin includerea standardului profesional specialist în genetica medicala.





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

OS.4: Promovarea principiilor dezvoltării durabile în contextul inovării sociale, aplicabile programelor de formare profesională a cadrelor medicale din programele prioritare de sănătate, în vederea obținerii unor rezultate inteligente, sustenabile și incluzive.

OS.5: Promovarea beneficiilor geneticii medicale aplicate în diagnosticul precoce și tratamentul personalizat în rândul a 1000 cadre medicale prin organizarea unei campanii de informare și conștientizare desfășurate la nivel regional în vederea recrutării grupului țintă.

Grupul țintă al proiectului este de 550 de persoane, împărțit pe regiuni astfel: 495 de persoane reprezentând 90% din totalul grupului țintă este localizat în regiuni mai puțin dezvoltate, respectiv 165 de persoane vor fi din regiunea Vest; 165 persoane din regiunea Nord-Est; 165 persoane din regiunea Centru; 55 de persoane reprezentând 10% din totalul grupului țintă este localizat în regiunea dezvoltată – București-Ilfov.

Pentru realizarea activității A6.1. se vor selecta 10 specialiști / cadre medicale din grupul țintă din cele 4 regiuni în care se implementează proiectul: București-Ilfov, Centru, Vest și Nord-Est, care au parcurs întreaga programă de formare profesională în vederea efectuării unui stagiului de practică într-un centru medical specializat care implementează tehnici inovative în Genetica Medicală de pe teritoriul U.E.

**Detalii despre centrul și locurile disponibile pentru realizarea stagiului de practică în Grecia le găsiți mai jos:**

#### **STAGIU DE PRACTICĂ - SPITALUL EVANGHELISOS, ATENA (GRECIA)**

Departament Immunologie și Histocompatibilitate

Locuri disponibile: 4 specialiști (Regiunea București – Ilfov)

#### **Condițiile obligatorii pentru grupul țintă:**

- a) Personalul medical să fie angajat într-o instituție publică care oferă servicii medicale/ de sănătate publică (ex. spital public, autoritate de sănătate publică, institut sau instituție medicală).
- b) Personalul medical să fie implicat în implementarea programelor prioritare de sănătate, mai exact, în domeniul geneticii medicale la nivel național, regional, județean și local din Regiunea de Dezvoltare București-Ilfov, Centru, Vest și Nord – Est.
- c) Să fi participat integral la cursurile organizate în cadrul proiectului PROGEN.

Selecția va fi realizată în concordanță cu pregătirea și specializarea fiecăruia.

#### **Dosarul de candidatură pentru selecție va cuprinde:**

- Cerere de înscriere pentru stagiul de practică în UE
- Scrisoare de Intenție
- Scrisoare de Recomandare



INSTITUTUL CLINIC FUNDENI  
SOS. FUNDENI, NR.258, SECTOR 2, 022328 BUCUREȘTI  
TEL : 021.317.21.94 FAX : 021.318.04.44  
EMAIL:SECRETARIAT@ICFUNDENI.RO





- Pasaport / Carte de Identitate valabila

Candidatul va completa dosarul cu toate documentele solicitate, va semna fiecare document si il va adnota conform cu originalul. Dosarul intr-un exemplar original va fi depus pe baza de semnatura, pana la **21 octombrie**, in urmatoarea adresa:

**Institutul Clinic Fundeni (Sos. Fundeni 258,. sector 2, Bucuresti – 0022328**

Persoana de contact:

**Prof.Dr. Liliana Paslaru – Coordonator stagiu practica proiect PROGEN**

**tel: 0723 380 460**

**Manager de Proiect**

**Prof. Dr. Ileana Constantinescu**